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 „Na srdci záleží“ 

 
Kombinovaná spoločnosť sanofi-aventis a Zentiva 

pripravila v rámci celoslovenskej edukačnej 
kampane MOST publikáciu venovanú pacientom 

s kardiovaskulárnymi ochoreniami. 
 
 

Sliač, 24. september 2009 – V rámci celoslovenskej kampane MOST – Mesiac O Srdcových 

Témach, ktorej cieľom je  edukácia  o problematike kardiovaskulárnych ochorení nadviazala 

kombinovaná farmaceutická spoločnosť sanofi-aventis a Zentiva  na svoju rodiacu sa tradíciu 

a v rámci Edície sanofi-aventis pripravila,  ako i v minulom roku,  publikáciu  týkajúcu sa tém srdca. 

Ročník 2009 zasvätila spoločnosť edukácii a pripravila publikáciu pod názvom  - ,,Na srdci záleží.“ 

 

Publikácia vznikla v spolupráci s odborníkmi, spoluautormi sú MUDr. Vladimír Čavoj -kardiológ 

kúpeľov Kováčová, MUDr. Jana Jevčáková – vedúci kardiológ kardiochirurgie VÚSCH a.s., PhDr. 

Ján Tej – psychológ, podpredseda Kardioklub.sk, PhDr., Mgr. Katarína Skybová - 

riaditeľka Inštitútu prevencie a redukcie nadváhy Kompliment, Mgr. Igor Chamilla - predseda 

Kardioklub.sk a agentúra Publicis Knut/ KHCC. Úvodník vychádza z pera pána Prof. MUDr. 

Róberta Hatalu, PhD.  

Kniha na 64 stranách rozoberá srdcové ochorenia a život s nimi. Prvá kapitola pojednáva 

o príčinách vzniku kardiovaskulárnych ochorení , ktoré je možné ovplyvniť životosprávou, i o tých, 

ktoré ovplyvniť možné nie je. Druhá kapitola sa venuje rozdeleniu srdcovocievnych ochorení, ako 

identifikovať srdcovocievnu príhodu a ako v takejto situácií reagovať. V tretej kapitole sa kniha 

venuje životu s ochorením – prežívaniu novej životnej situácie. Zároveň radí a vysvetľuje, ako sa 

s ochorením čo najlepšie vyrovnať. Štvrtá a piata kapitola sú venované racionálnej strave 
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a pohybu, ideálnemu pre pacientov. Životospráva je základom prevencie a udržania čo najlepšieho 

zdravotného stavu. Záver knihy je venovaný reálnym príbehom pacientov s KVO, ktorý svoju 

situáciu a ochorenie hrdinsky zvládli a ďalej žijú plnohodnotný život. 

Publikácia vychádza v septembri v náklade 10 000 ks, pričom 4 000 kusov je určených pre členov 

Jednoty dôchodcov  Slovenska, 6 000 kusov pre členov kardioklubov Slovenska. 

Slávnostný krst publikácie sa uskutoční dňa 25.9.2009 v kúpeľoch Sliač, ako súčasť 

medzinárodného stretnutia kardioklubov.  

Cieľom publikácie je priniesť pacientom, potenciálnym pacientom a ich príbuzným informácie 

o reálnej možnosti zníženia rizika vzniku kardiovaskulárneho ochorenia, či spomaliť vznik či 

opakovanie kardiovaskulárnej príhody v sekundárnej prevencií. 

Kombinovaná farmaceutická spoločnosť sanofi-aventis a Zentiva si ako líder na slovenskom trhu 

kladie za povinnosť venovať pozornosť prevencii a edukácii v oblasti zdravia a apelovať na 

verejnosť s cieľom prijatia individuálnej zodpovednosti občanov za svoje zdravie. 

 

-###- 
    
   O spoločnosti sanofi-aventis 

Vedúca svetová farmaceutická spoločnosť sanofi -aventis skúma, vyvíja a prináša 
terapeutické riešenia pre lepší život každého z nás. Spoločnosť sanofi-aventis je kótovaná 
na burzách v Paríži (EURONEXT: SAN) a  New Yorku (NYSE: SNY).  

 
Obozretné vyhlásenia 
 
Táto tlačová správa obsahuje obozretné vyhlásenia, ktoré sú definované v Zákone o procesnej reforme 
ochrany súkromných informácií z roku 1995. Obozretné vyhlásenia sú vyhlásenia, ktoré nie sú 
historickými skutočnosťami. Tieto vyhlásenia zahŕňajú informácie o vývoji produktov, finančné prognózy 
a odhady, vrátane predpokladov, vyhlásení o plánoch, cieľoch a očakávaniach s ohľadom na budúce 
udalosti, operácie, produkty a služby, ako aj vyhlásení o budúcich činnostiach. Obozretné vyhlásenia sa 
všeobecne identifikujú pomocou výrazov „očakávať“, „predpokladať“, „veriť“, „zamýšľať“, „odhadovať“, 
„plánovať“ a podobných vyjadrení. Hoci vedenie spoločnosti sanofi-aventis verí, že očakávania vyjadrené 
v takýchto obozretných vyhláseniach sú racionálne, upozorňuje investorov, že obozretné vyhlásenia 
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podliehajú rozličným rizikám a neistotám, z ktorých mnohé je ťažko predvídať a vo všeobecnosti nie sú 
pod kontrolou spoločnosti sanofi-aventis a ktoré by mohli spôsobiť významné rozdiely medzi skutočnými 
výsledkami a vývojom a tými, ktoré boli uvedené, predpokladané alebo plánované v obozretných 
informáciách a vyhláseniach.  
Tieto riziká a neistoty zahŕňajú, okrem iných vecí, neistoty, ktoré sú súčasťou výskumu a vývoja, budúce 
klinické dáta a analýzy vrátane post-marketingových dát a analýz, rozhodnutia regulačných autorít, ako 
napríklad FDA alebo EMEA týkajúce sa toho či a kedy schvália nejaký liek, zariadenie alebo biologickú 
aplikáciu, ktoré môžu byť podané pre akýchkoľvek produktových kandidátov, ako aj ich rozhodnutia 
týkajúce sa označovania a iných skutočností, ktoré by mohli ovplyvniť dostupnosť a komerčný potenciál 
takýchto produktových kandidátov, absencia záruky, že produktový kandidát, ak bude schválený, bude 
komerčne úspešný, budúce schvaľovanie a komerčný úspech terapeutických alternatív, ako aj alternatív 
diskutovaných alebo identifikovaných vo verejných súboroch s SEC a AMF vytvorených spoločnosťou 
sanofi-aventis vrátane tých, ktoré boli vymenované pod „Rizikovými faktormi“ a „Upozornením na 
obozretné vyhlásenia“ vo výročnej správe spoločnosti sanofi-aventis vo Formulári 20-F pre rok končiaci 
31. decembrom 2008. Spoločnosť sanofi-aventis okrem povinností vyplývajúcich z príslušných právnych 
predpisov nepreberá žiadnu zodpovednosť za aktualizáciu alebo revíziu akýchkoľvek obozretných 
informácií alebo vyhlásení. 
 
 
Podrobnejšie informácie môžete získať na adrese: 
 
Ing. Beáta Kujanová 
Komunikačný manažér 
sanofi-aventis Pharma Slovakia s.r.o. 
Žilinská 7-9, 811 05 Bratislava 
 
Kontakt: 
Tel.: +421 2 57 103 717 
Mobile: +421 915 999 460 
E-mail : beata.kujanova@sanofi-aventis.com 
 
Kód materiálu: SK.SA.09.09.04 
Termín vydania: 24.9.2009 
  


